



**DEN NORSKE KIRKE**  
Kråkerøy Menighet

## Årsberetning for 2025



*Mer himmel på jord*

## **Ansatte i 2025:**

Fungerende daglig leder:	Vidar Stene
Sokneprest:	Hanne Elstrøm
Kapellan:	Kristin Helgen
Kantor:	Unn Birgitte van der Hagen
Kateket:	Vigmund Gundersen Djupang
Kirketjener:	Geir Tvette
Menighetspedagog:	Hanne Sveum Holm
Gravplassleder:	Christine Mirjam Sørli

## **Menighetsrådet:**

Hans Ingvald Røed (leder)

Kristin Sofie Johansen (nestleder)

Ole Hauglum

Benjamin Skinstad

Ragnhild Hofgaard

Kari-Anne Bydal Sørensen

Thea Stenersrød Gaulen

Silje Hulaas Aamodt Karlsen

Hanne Elstrøm

Anne Christensen 1. vara

Lisa Moen 2. vara

Andreas Vatnøy 3. vara

Yvonne Flage 4. vara

## Rapport fra menighetsrådets leder

Ved bruk av deltids vikarer gjennom 2025 har stabsfunksjonene hatt rimelig god dekning. For daglig leder-stillingen hadde vi dog ønsket samme stillingsstørrelse som tidligere (75%). Menighetsrådet arbeider videre med å oppnå dette på permanent basis, i forbindelse med at stillingen skal utlyses.

Kantorstillingen ble gjennom høstsemesteret og inntil videre dekket av en svært erfaren og dyktig utøver. Generelt er det avgjørende for å opprettholde aktivitet av samme omfang som tidligere at stabsfunksjonene vi har hatt, opprettholdes.

Menighetsrådet så imidlertid at man ved inngangen til 2025 måtte forholde seg til en betydelig strammere økonomi i Fellesrådet, som har budsjett- og arbeidsgiveransvar for menighetens stabsfunksjoner. Underdekningen var over seks millioner kroner, grunnet reduserte overføringer fra kommunen og underskudd i 2024 som måtte tas inn.

Fellesrådet vedtok derfor å redusere antall gudstjenester med ca 100, årlig. Omtrent ti prosent av dette gjelder Kråkerøy. Man vedtok også å holde kapellet stengt i vintermånedene, avvikle avtalen for renhold samt betydelig begrense bruken av vikarer.

Det er ikke grunnlag for å forvente en snarlig bedring i Fellesrådets økonomi. Menighetsrådet vil derfor fortsette arbeidet med å tilpasse seg nevnte reduksjoner, samtidig som man ser på mulighetene for å øke menighetens egenfinansiering.

Tross tøffere tider har menighetens tilbud gjennom 2025 stort sett fungert som forutsatt. Strategiplanens prioriteringer av barn og unge viser god utvikling og økende deltakelse. Dåpstallene virker å være stabile, det samme gjelder andelen konfirmanter. Man ser også god oppslutning om gudstjenester rettet mot barnefamilier.

Hva gjelder høymesser og regulære tilbud av gudstjenester er flere av disse godt besøkt, mens fellesgudstjenestene hva gjelder Kråkerøys deltakelse i andre kirker ligger noe lavere. Det er imidlertid for tidlig å konkludere siden ordningen er ny.

Kråkerøys øvrige, tradisjonelle kristenliv er i endring. Bedehuset på Lunde ble i 2025 solgt. Dette er et betydelig tidsskille. Foreningsliv og frivillig virksomhet vil endre seg, og for menighetsrådet er det et ansvar å ivareta det folkelige engasjement. Dette vil bli et viktig arbeid framover.

Som leder er det for meg en glede å konstantere at menighetsrådet fungerer godt. Engasjementet er høyt, og alle medlemmer tar et betydelig ansvar både i saksbehandling og de frivillige oppgaver som vi har knyttet til vervene. Grunnet fritakssøknader er antallet vararepresentanter redusert fra fem til tre, men jeg anser at det er tilstrekkelig, ut valgperioden.

Hans Ingvald Røed

## Rapport fra soknepresten

Året 2025 startet for alle som en involvert i begravelser og bisettelser, med et usedvanlig høyt antall seremonier i vårt prosti.

Prøveordningen som startet høsten 2024 med at prestene har tjenesteuker med hele prostiet som tjenestested, fortsatte som fast ordning, og både kapellan og sokneprest forretter i større grad i andre menigheter enn vår egen. Dette er nødvendig da antallet seremonier er økende, og slik vil det nok forbli, og har krevd en rettferdigere fordeling av arbeidsmengde på ansatte som er involvert i denne tjenesten.

Samtidig vokser vår menighet. Vi opplevde at dåpstallet økte og startet tidlig dette året med å døpe 11 konfirmanter. 10 av disse ble døpt under konfirmasjon-presentasjonen søndag 2. februar, og det var en sterk opplevelse for oss som var i tjeneste og for menigheten.

Vi kunne gå inn i nytt år med Vidar Stene som daglig leder i et vikariat på 50%.

Vårsemestret 2025 ble ellers preget av den økonomiske situasjonen i fellesrådet i Fredrikstad, vakanse i kirkevergestilling og domproststilling og for oss også vikarsituasjonen for vår organiststilling.

Alle disse komponentene til sammen skapte til tider utforende arbeidsforhold i alle ledd. Jeg er stolt av at jeg kan si at vår stab sammen klarte å være til hjelp og støtte for hverandre i en utfordrende tid. At vi også evner å se nye muligheter til vekst, på andre måter og med andre midler, er en stor styrke i møte med den økonomiske situasjonen som har oppstått.

Ny kirkeverge var på plass i april og det ble tatt en avgjørelse om fellesgudstjenester i Domprostiet med start fra høsten 2025 for å hjelpe på fellesrådets økonomiske situasjon.

19. oktober ble Hege Fagermoen innsatt som ny domprost. Det er mange ting for henne å ta tak i for å gjøre prestetjenesten mer forutsigbar og lettere å regulere. Det har vi stor tillit til at hun vil klare.

Sammen med Rolvsøy fikk Kråkerøy ansvaret for en av de fire samarbeidsgudstjenestene i domkirken denne høsten. Parallelt med dette arbeidet stab og menighetsråd, etter pålegg fra fellesrådet, med å kutte 10 gudstjenester i Kråkerøy i 2026. Alle menighetene i Domprostiet søkte før jul 2025 om ny gudstjenesteforordning og alle ble i utgangspunktet bedt om å kutte med ti gudstjenester. Vårt menighetsråd valgte å søke om å få samarbeide med Domkirken på fire av de ti hvis ordningen vedvarer ut over 2026.

Ved utgangen av 2025 var den nye forordningen ennå ikke avklart.

Staben i Kråkerøy har hatt en intensjon og et ønske om at det hver måned skal være gudstjeneste for små og store i vår menighet. Det er vi stolt av å gjennomføre. Hele ti gudstjenester av denne typen har samlet små og store dette året. En av dem var innenfor vårt samarbeidsområde med Hvaler. 21. september dro menigheten og Tale Bustehale til Hvaler på gudstjeneste og videre på eplefestivalen. Et samarbeid vi håper å kunne fortsette i årene som kommer.

Gudstjenestene for små og store har litt forskjellig type fokus og tema. Felles for dem er en liturgi og liturgisk musikk som er tilgjengelig for alle uavhengig av funksjonsnivå. Vi har utbredt bruk av tegn til tale både i det vi sier og når vi synger. Vi er heldige å ha dyktige pedagoger i vår stab. Når pedagogikk, kreativitet og et godt kollegafelleskap på tvers av profesjon, samhandler, da skjer det gode, magiske ting i vår kirke. Da bygges menighet og da sprer vi evangeliet. Det er tydelig at menigheten, i alle aldre, finner disse gudstjeneste berikende og vi vil fortsette vårt arbeid med tilrettelegging i gudstjenestene med forvissning om at det åpner dørene og gjør evangeliet begripelig for flere.

Høsten -25 sendte vi en søknad til Biskopen om å få vår gudstjeneste-liturgi for små og store godkjent. Ved utgangen av dette året er det ennå ikke mottatt svar på denne.

Høsten 2025 bød også på mer forutsigbarhet for det musikalske i vårt gudstjenestearbeid. Vi fikk Renate Gjerløw Larsen i større grad som vår faste vikar og det skapte en annen ro i forberedelsene og en mulighet til å se lenger enn en uke av gangen. Hun bidro også til at vi fikk arbeide mer kontinuerlig med en gruppe trofaste forsangerne. De bidro på mesterlig vis til at «O helga» fikk et ekstra løft julaften!

Sangandaktene på Solheimen måtte reduseres til en gang i måneden denne høsten på grunn av manglende midler til organist. Menighetsrådet valgte da å lønne Svein Gundersen til å spille på andaktene der. Julaften hadde Kristin Helgen og Renate Gjerløw Larsen julaftensgudstjeneste for beboere, ansatte og pårørende.

I 2024 var det i snitt 89 deltagere på gudstjeneste i Kråkerøy. Mange fryktet at tallet ville synke med reduksjon i gudstjenesten. Det skjedde ikke. Snitt-tallet for 2025 er på gledelige 91 pr gudstjeneste. Jeg tillater meg å tenke at det er fordi vi jobber godt for å ha høy kvalitet på gudstjenestene våre. Men en like viktig faktor er det arbeidet som skjer gjennom hele uka i vår menighet. Der legges grunnlaget for å ønske å komme inn våre dører søndag kl 11.00 og bli med i fellesskapet der. I denne årsmeldingen vil du kunne lese mer om hva mine gode kolleger forteller om det arbeidet.

Til slutt: Takk alle dere som er frivillige i vår menighet her på denne vakre øya. Sammen er vi kirken. Og nettopp å få være kirke sammen med dere er en velsignelse.

Kråkerøy 02.03.26

Hanne Elstrøm

Sokneprest

## Rapport fra daglig leder

Undertegnede har fungert som daglig leder i hele 2025 og kan se tilbake på et godt samarbeid med både stab, menighetsråd, frivillige og fellesråd.

Vi avsluttet 2024 og startet 2025 med utsikter om trangere økonomi og dertil påtvungne prioriteringer og endringer. Det er gledelig å se at alle har bidratt og hatt en villighet til både endring og fornyelse på mange områder av vårt virke. Endring kan for mange virke skremmende, men det har vist seg at det kan også bringe mye positivt med seg. I 2025 har vi for eksempel innført Kom! Annenhver torsdag, hvor vi har både middag for alle, samt småbarnsang og torsdagsklubb for de litt eldre barna. I utgangspunktet ble dette gjort for å spare ressurser; - istedenfor arrangement hver torsdag ble det nå annenhver torsdag. Dette har vært stor suksess, og har du ennå ikke fått med deg dette, så vær velkommen annenhver torsdag i oddetallsuker hvor middagen serveres fra klokken 16.00 hvor voksne kun betaler kr 40,- mens barna spiser gratis.

I løpet av sommeren 2025, var vi tvunget til å bytte gulv i kontorene i første etasje på menighetscenteret pga fukt. Dette ble gjort mens de fleste hadde ferie og lokalene kunne tømmes. Vi ble veldig fornøyde med resultatet. Det ble et spleiselag mellom fellesrådet og menigheten.

Julemessa på tampen av 2025 ble nær sagt som vanlig en suksess. De fantastiske damene fra Kirke og Strikk og Kirkeringen fikk inn over 88.000 kroner – noe som er ny rekord. Hjertelig takk for arbeidet som ble lagt ned både i forkant og under selve julemessa.

Vi er allerede i gang med 2026. Omstillingsprosesser er satt i gang for å imøtekomme nye krav. Jeg har tro på at Kråkerøy menighet i fellesskap med så mange fantastiske frivillige hender kan komme styrket ut av dette som et levende og bærekraftig fellesskap.

Menighetsbladet ble som vanlig utgitt tre ganger i 2025. Rett før påske, rett før sommerferien og før adventstiden. Vi får tilbakemeldinger om at mange setter pris på bladet og det leses av mange. Det blir trykket opp og distribuert til rundt 4300 husstander på Kråkerøy.

Våre lokale menighetsforeninger som Kirkeforeningen, Kirkeringens Strikke kafé og KOS (Kirke og Strikk) holdt også gjennom hele 2025 sine faste møter. Kirkeforeningen varslet om en nedtrapping og avvikling til sommeren 2026. Stab og frivillige har startet opp samtaler om et nytt formiddagstilbud fra høsten 2026. Men intet er foreløpig avklart. KOS kan melde om økende oppslutning og det er et viktig diakonalt lavterskeltilbud drevet av frivillige.

*Vidar Stene*

## Noen nøkkeltall:

	<b>2025</b>	<b>2024</b>	<b>2023</b>	<b>2022</b>
Kirkeofringer totalt	327 999	361 490	218 208	265 670
Ofringer til eget arbeid	152 210	175 184	115 630	71 175
Givertjeneste	58 800	55 050	66 763	65 985
Mottatte gaver	54 846	177 686		
Innsamling til eget arbeid, julemesse	88 638	79 343		
Gj.snitt ant. deltakere på søndagsgudstjenester	91	89	78	73
Gj.snitt antall nattverdsgjester	42	52	42	44
Døpte	56	43	29	41

## Rapport kirkelig undervisning og læring.

Konfirmantarbeidet startet opp som normalt med en god og trivelig gjeng konfirmanter. Økningen i konfirmantdåp fortsatte, og 11 konfirmanter ble døpt i 2025. Det ble tradisjons tro leir på Tjellholmen med god stemning og mange fornøyde konfirmanter. Leir ble gjennomført med en veldig kompetent og erfaren ledergjeng som kommer tilbake fra studier og jobb og bruker ferien sin for å lage leir for konfirmantene våre.

Det er på grunn av ungdomslederne i alle aldre Kråkerøy menighet kan tilby konfirmantleir og utrolig flott å se og oppleve det engasjementet de har. Samtidig må vi ta på alvor at rekruttering av nye ledere er krevende. Vi har nå fått med en liten gjeng 6-8 ungdommer som ønsker å være med videre som ledere og håper dette er starten på å bygge en ny lederkjerne, men det krever tilsvarende rekruttering over flere år og at noen blir med over flere år. Det blir spennende å følge denne utviklingen den neste årene.

Den store variasjonen i oppslutning har fortsatt også gjennom 2025 og vi har i noen tilfeller måttet avlyse klubbkvelder for ungdom grunnet for få påmeldte. Det er fortsatt en del som stikker innom en gang iblant men det har så langt ikke lyktes å bygge kjerne som kommer jevnlig verken på klubb eller i ledergruppen. For å få et sammenhengene klubbtilbud i menigheten senket vi for 2 år siden nedre aldersgrense på ungdomsklubben til 8. trinn. Dette har bl.a. resultert i at flere konfirmanter har lagt turen innom «klubbkveld». Vi har vært alt fra 4-15 deltagere, med noen som kommer igjen flere ganger og vi håper det kan være starten på en mer eller mindre fast klubbgjeng.

Det har vært lite leirvirksomhet dette året hovedsakelig av 2 grunner. Stillingsressursen for ledelse av «ungdomsnettverket» i fellesrådet mangler fortsatt og tilbudet om felles ungdomsleirer har derfor bortfalt. Kråkerøy menighet har så langt ikke en stor nok «kjerne» av ungdommer til at det er aktuelt å arrangere leirer på eget initiativ, men vi har et sterkt ønske om å øke leirtilbudet for ungdommene i menigheten når menigheten får et større «fast» ungdomsmiljø eller man får på plass en koordinator i fellesrådet. Vi er også kontinuerlig på utkikk etter samarbeidspartnere for leir blant de andre menighetene i fellesrådet.

For de yngre har det også skjedd mye. På flere tiltak har det opparbeidet seg en fast gjeng som kommer mens det andre steder er mer variasjon i oppmøtet. Også her jobber vi med at flere av klubbene/tiltakene skal få en fast kjerne fortsetter videre i neste klubb/tiltak etter hvert som de blir eldre. Fredagsklubb for 5.-7. trinn har godt oppmøte, gjerne over 20. Der er det mat og konkurranser og et nytt tema hver gang som f.eks. Spa og pysj, 80-tallet, verdensrommet, Halloween for å nevne noen. Vi har fortsatt med prosjektet «kirkenatt» med en god gjeng fra 6.-7. trinn som løste «mysteriet med kirkesølvet» og overnattet i kirken.

Andre tiltak og aktiviteter i 2025 er:

**Babysang** På tross av sykemelding har babysang blitt gjennomført i henhold til lokal plan. Det har vært en stabil gjeng som møtes. Vi har ganske god rekruttering og antall deltagere har vært på 10-16 deltagere. Det er veldig trivelig med glade babyer og fornøyde voksne som både synger og spiser sammen. Menighetspedagog og kateket bytter på å lede babysangen.

**Småbarns-sang** med et gjennomsnittlig oppmøte på 15 barn med foresatte.

**Kirkeklubb.** Klubbtilbud for barn fra 4 år og oppover. Her har vi en ganske fast gjeng på ca. 8 som kommer.

**KOM!** Er et middagstilbud for barn og voksne i alle aldre. Oppslutning har i gjennomsnitt vært ca. 40. Det er jevnlig godt besøkt, og mange går tilnærmet «fast». Kirkeklubb og Småbarnssang arrangeres i forbindelse med KOM!

**Gudstjenester for små og store.** Deltagelse på «gudstjeneste for små og store» er økende og det er spesielt gledelig at folk i alle aldre finner veien og setter pris denne gudstjenesteformen. Vi har prøvd en liturgi med endel herming og justering av enkelte ledd som vi synes fungerer godt og som vi også får positive tilbakemeldinger på fra både barn og voksne.

**1-2-3-gudstjeneste:** Vi har slått sammen noen av gudstjenester for barn til en felles gudstjeneste for barn i alderen 1-3 år. Så langt synes vi dette fungerer godt og vil fortsette med dette

Vi legger stor vekt på barns medvirkning i trosopplæringen. Barna får delta i ulike aktiviteter og oppgaver på gudstjenester og samlinger og er delaktige i planlegging og har medbestemmelse på tiltak. Vi er også opptatt av å tilrettelegge for alle barn, uansett behov og jobber aktivt med ulike tiltak og tilrettelegging med mål om at alle skal kunne få et tilbud i Kråkerøy menighet.

**Skole-/kirkesamarbeid:** Vi har tilbud på samtlige trinn til barneskolene på Kråkerøy. Det er ulikt i hvor stor grad de ulike skolene benytter seg av tilbudet, men vi er både ute på besøk på skolene og besøk i kirken på ulike opplegg. I 2025 hadde vi f.eks.: Jødisk påskemåltid, Påskevandring, pinsefest, fortellerstund og orgelfest. I samarbeid med dialogforum Østfold har vi gjennomført dialogdager med 10. trinn på Kråkerøy ungdomsskole.

**Barnehage-/kirkesamarbeid:** Vi har god kontakt med barnehagene på Kråkerøy og samtlige er på besøk hos oss minst 2 ganger i året. Grunnet innsparinger fra fellesråd og mangel på bemanning klarte vi ikke gjennomføre ordinær påskevandring, men Kirketjener og menighetspedagog kjørte rundt og hadde et kort besøk i samtlige barnehager. Julevandring ble avvirket som vanlig, men vi merker at det, grunnet stor pågang på bruk av kirkebygget opp mot høytiden, er krevende å få frigjort tid til vandringene. Dette vil være en økende utfordring inn i 2026 fordi kapellet nå er stengt og samtlige gravferder skal avvikes i kirkerommet.

*Kateket Vigmond Gundersen Djupang*

# Krårerøy menighet 2025

Økonomiske oversikter Regnskapsskjema - Driftsregnskapet	Regnskap 2025	Regulert budsjett	Opprinnelig budsjett	Regnskap 2024
<b>Inntekter</b>				
1 Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter	201 941	203 000	221 000	58 142
2 Salg av driftsmidler	-	-	-	-
3 Refusjoner/overføringer	25 377	26 000	16 000	31 611
4 Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale	-	-	-	-
5 Støttilskudd	-	-	-	-
6 Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke	-	-	-	-
7 Rammeoverføring/tilskudd fra egen kommune	-	-	-	-
8 Tilskudd fra soknets organer	-	-	5 000	5 000
9 Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler	533 883	460 000	498 000	673 569
10 Sum driftsinntekter	761 201	689 000	740 000	768 323
<b>Utgifter</b>				
11 Lønn og sosiale utgifter	-	-	-	-
12 Kjøp av varer og tjenester	432 139	454 000	481 000	292 251
13 Refusjoner/overføringer	55 377	56 000	16 000	54 225
14 Kalk. utg. ved komm. tj.ytingsavtale	-	-	-	-
15 Tilskudd og gaver	280 789	255 000	255 000	413 902
16 Sum driftsutgifter:	768 305	765 000	752 000	760 379
17 Brutto driftsresultat:	- 7 104 -	76 000 -	12 000	7 944
18 Renteinntekter og utbytte	11 894	10 000	-	7 273
19 Mottatte avdrag på utlån	-	-	-	-
20 Renteutgifter og låneomkostn.	-	-	-	-
21 Avdrag på lån	-	-	-	-
22 Utlån, kjøp av aksje, andeler o.l.	-	-	-	-
23 Netto finansinntekter/-utgifter	11 894	10 000	-	7 273
24 Avskrivninger	-	-	-	-
25 Motpost avskrivninger	-	-	-	-
26 Netto driftsresultat	4 790 -	66 000 -	12 000	15 217
<b>Interne finansieringstransaksjoner:</b>				
27 Bruk av utdisponert fra tidl. år (mindreforbruk)	84 695	85 000	-	13 478
28 Bruk av ubundne fond	30 000	30 000	12 000	56 000
29 Bruk av bundne fond	-	-	-	-
30 Sum bruk av avsetninger	114 695	115 000	12 000	69 478
31 Avsatt til dekning fra tidligere år (underskudd)	-	-	-	-
32 Avsatt til ubundne fond	49 000	49 000	-	-
33 Avsatt til bundne fond	-	-	-	-
34 Overført til investeringsregnskapet	-	-	-	-
35 Sum avsetninger	49 000	49 000	-	-
36 MINDREFORBRUK	70 485	-	-	84 695

Kråkerøy menighet		
Økonomiske oversikter		
BALANSE	Regnskap	Regnskap
	2025	2024
<b>EIENDELER:</b>		
<b>A - Anleggsmidler</b>		
Faste eiendommer og anlegg	-	-
Utstyr, maskiner og transportmidler	-	-
Utlån	-	-
Aksjer og andeler	-	-
<b>B - Omløpsmidler</b>		
Kortsiktige fordringer	25 377	31 611
Aksjer og andeler	-	-
Sertifikater	-	-
Obligasjoner	-	-
Kasse, bankinnskudd	555 920	603 200
<b>C - SUM EIENDELER:</b>	<b>581 297</b>	<b>634 812</b>
<b>EGENKAPITAL OG GJELD:</b>		
<b>D - Egenkapital</b>		
Disposisjonsfond	510 087	491 087
Bundne driftsfond	-	-
Ubundne investeringsfond	-	-
Bundne investeringsfond	-	-
Regnskapsmessig mindreforbruk	70 485	84 695
Regnskapsmessig merforbruk	-	-
Udisponert i investeringsregnskapet	-	-
Udekket i investeringsregnskapet	-	-
Kapitalkonto	-	-
Gjeld		
<b>E - Langsiktig gjeld</b>		
Ihendehaverobligasjonslån	-	-
Sertifikatlån	-	-
Andre lån	-	-
<b>F - Kortsiktig gjeld</b>		
Kassekredittlån	-	-
Annen kortsiktig gjeld	726	59 030
<b>G - SUM EGENKAPITAL OG GJELD:</b>	<b>581 297</b>	<b>634 812</b>
Memoriakonti		
Ubrukte lånemidler	-	-
Andre memoriakonti	130 708	155 913
Motkonto for memoriakontiene	- 130 708 -	155 913

Fredrikstad 22.02.26

---

menighetsrådsleder

---

daglig leder

# Kråkerøy menighet 2025

## NOTER TIL REGNSKAP

### 1. Regnskapsprinsipper og vurderingsregler

Menighetsrådets regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltning fastsatt av BFD 8. desember 2020 og god kommunal regnskapsskikk. De kommunale regnskapsprinsipper innebærer blant annet at inntekter og utgifter er ført etter bruttoprinsippet og utgifter/inntekter er ført etter det såkalte anordningsprinsippet som betyr at alle kjente inntekter og utgifter medtas i drifts- eller investeringsregnskapet. I balanseregnskapet er omløpsmidler vurdert etter laveste verdis prinsipp.

Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost. Anleggsmidler som har begrenset økonomisk levetid er avskrevet med like store årlige beløp over anleggsmiddelets levetid. Se for øvrig egen note om anleggsmidler.

### 2. Vesentlige regnskapsposter

Det har kommet inn mer i offer både til eget arbeid og til andre organisasjoner. Det kom også mer inn enn forventet under årets julemesse. Givertjenesten har økt noe, og mottatte gaver er noe redusert.

Konfirmantarbeidet er flyttet tilbake fra trosopplæringen/fellesrådet til menighetsrådets regnskap. Konfirmantregnskapet viser et merforbruk på kr 60.763, men er allikevel innenfor budsjettet.

Menighetsbladet viser et større merforbruk enn budsjettet, noe som skyldes mindre gaveinntekter enn forventet.

### 3. Avsetninger og bruk av avsetninger

	IB 2025	Bevegelse	UB 2025
Art: 8560100 DISPOSISJONSFOND			
Prosjekt: DF2511 Menighetssenter Kråkerøy	- 78 000	30 000	- 48 000
Prosjekt: DF2512 Disp fond Kråkerøy menigh	- 413 087	- 49 000	- 462 087
T O T A L T	- 491 087	- 19 000	- 510 087

### 4. Regnskapsmessig mindreforbruk

Det er mindre avvik på både inntekter og utgifter og regnskapet viser er mindreforbruk på kr 70.484.

Notene er utformet av økonomiavdelingen i kirkelig fellesråd i fast daglig leders fravær.